
Bilaga 1 – Sammanfattning av identifierade områden för nuläge/omvärlds och nyckeltal 

Namn på nämnd: 

Instruktion: Hänvisa i kolumnen identifierat område till rätt typ av analys (nyckeltal eller nuläge/omvärld). Komplettera sedan med prioritering, föreslagna 
åtgärder och vilka konsekvenser som uppstår om åtgärder inte vidtas. I den sista kolumnen fylls eventuella kostnader i. 

 

Identifierat område Prioritering 
(skala 1-3)  

Sammanfattning av föreslagna åtgärder Vilka konsekvenser får det 
om åtgärder inte vidtas? 

Kostnader +/- för år 
och period 

Exempel:  
Analys av nuläge/omvärld – 
Allmänna satsningen 
 

1 • Fortsätta med den allmänna satsningen Nämnden har ingen möjlighet 
att öka attraktionen i 
kommunens olika samhällen. 

1 000 tkr/år 

Analys av nuläge/omvärld – 
Fritidskort 
 

1 • Utökad ram för att täcka ökade kostnader Fritidskorten kommer att visa 
negativ avvikelse 

500 tkr/år 

Analys av nuläge/omvärld – 
Färdtjänst 
 

1 • Utökad ram för att täcka ökade kostnader Färdtjänsten kommer att visa 
negativ avvikelse 

1 000 tkr/år 

Analys av nuläge/omvärld – 
Vinterväghållning 
 

1 • Utökad ram för att täcka ökade kostnader Vinterväghållningen kommer 
att visa negativ avvikelse 

1 500 tkr/år 

Analys av nuläge/omvärld – 
Miljöinspektör 
 

2 • 100 % tjänst för att bibehålla antalet miljöinspektörer Tillsynsplan och servicenivå 
kan inte upprätthållas. Risk för 
att tidigare hög 
personalomsättning 
återkommer.  

250 tkr/år 

Prioritering görs utifrån följande:
1= Lindrig - mindre inverkan på grunduppdrag, mål, strategier, riktlinjer och lagar
2= Betydande - försvårar betydligt möjligheterna att nå grunduppdrag, mål, strategier 
och att fullfölja riktlinjer och lagar
3= Allvarlig - grunduppdrag, mål, strategier kan ej nås.  Riktlinjer och lagar kan ej 
följas. 
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Analys nuläge/omvärld – 
Helgöppna dagcentraler 
 

1 • Om fortsatt helgöppet på dagcentralerna utan extra medel 
måste prissättning ses över. 

Kostenheten kommer att visa 
negativ avvikelse.  
Vid stängning försämrad 
service till medborgarna och 
förlust av mötesplats. 

370 tkr/år 
 

     

     

     

     

     

     

     

     

 


